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21 березня 2012 року виповнилось 60 років від дня народ-
ження Ігоря Леонідовича Маричева — відомого вченого вірусолога, 
імунолога, епідеміолога, трудова діяльність якого 35 років пов’язана 
нашим Інститутом.

І.Л. Маричев народився в Києві і після закінчення в 1969 р. 
школу № 92 ім. І.Франка вступив до Київського медичного інституту 
на санітарно-гігієнічний факультет, під час навчання в якому був 
старостою наукового студентського гуртка при кафедрі епідеміології. 
Після закінчення медичного інституту, в 1975 р., був направлений до 
Інституту інфекційних хвороб МОЗ України, де працював науковим 
співробітником у групі імунології лабораторії загальної вірусології. 
Після об’єднання двох інститутів у 1982 р. І.Л. Маричев пройшов 
шлях від наукового співробітника до завідувача лабораторії імунології  
(з 1990 р.), яка у 2003 р. була перетворена в лабораторію імунології 
та вакцинопрофілактики ДУ “Інститут епідеміології та інфекційних 
хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України”.

Яскравою рисою Ігоря Леонідовича є постійна жага до нових 
знань. У 1977 р. він закінчив факультет медичної радіоелектроніки 
Київського народного університету технічного прогресу, у 1979 р. —  

вищі державні курси підвищення кваліфікації керівних інженерно-технічних та наукових робітників з питань патен-
тування та винахідництва. Він постійно підвищував свій професійний рівень по проблемам імунології, епідеміології 
інфекційних хвороб, вакцинопрофілактики, оцінки якості імунобіологічних препаратів як на теренах України, так 
і за її межами. У 1983 р. І.Л. Маричев захистив дисертацію на здобуття ступеня кандидата медичних наук.

Наукові розробки ювіляра у 1988, 1989 та 1990 рр. були представлені на виставках “Досягнення народного 
господарства Української РСР” та відзначені Дипломами I-го і II-го ступеню. У 1988–1989 рр. він був нагородже-
ний срібною медаллю за демонстрації наукових розробок у розділах “Нове у профілактиці інфекційних хвороб”, 
“Здоров’я” та “Наука — охороні здоров’я” на виставці досягнень у розвитку народного господарства СССР  
(м. Москва). В 2002 р. І.Л. Маричев отримав сертифікат “GSP & Clinical Trial Methodology” (GlaxoSmithKline, 
Бельгія), постійно приймає участь у міжнародних медичних програмах, міжнародних конгресах ESPID. 

Наукова діяльність Ігоря Леонідовича безпосередньо пов’язана з практичною охороною здоров’я. У 1992 р.  
він сприяв організації Українського лікувально-діагностичного центру, де ефективно впроваджуються сучасні 
досягнення діагностики, лікування, імунопрофілактики інфекційних хвороб, здійснюється консультативна допо-
мога населенню. За безпосередньої участі І.Л. Маричева у Центрі була створена багатопрофільна діагностична 
лабораторія з Державним рівнем акредитації, яка на сьогодні виконує широкий спектр діагностичних досліджень 
(гематологічних, біохімічних, імунологічних, бактеріологічних, паразитологічних, вірусологічних, молекулярно-
біологічних, визначення гормонів та онкологічних маркерів тощо). 

Ігор Леонідович — автор понад 230 наукових праць, 30 інформаційно-методичних матеріалів, 23 раціона-
лізаторських пропозицій, 2 авторських свідоцтв і 2 патентів. Він є секретарем проблемної комісії МОЗ та НАМН 
України “Епідеміологія та специфічна профілактика інфекційних захворювань”, координаційної ради МОЗ та 
НАМН з питань забезпечення виконання наукової частини “Загальнодержавної програми імунопрофілактики та 
захисту населення від інфекційних хвороб на 2009–2015 рр.”.

Завдяки Ігорю Леонідовичу в лабораторії, яку він очолює, панує доброзичлива дружня атмосфера, що 
сприяє творчої діяльності колективу. Друзі та колеги цінують його не тільки за наукові та громадські заслуги, 
але й за його доброту, порядність, вміння розуміти інших та щирий добрий гумор.

Щиро вітаємо Ігоря Леонідовича з ювілеєм, бажаємо міцного здоров’я йому, його рідним і близьким, 
благополуччя, успіхів, здійснення планів і бажань!

Колектив ДУ “Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України”, 
редакція журналу “Профілактична медицина”, колеги, друзі ювіляра.
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